



## SLOVENSKÉ NÁRODNÉ MÚZEUM

Kancelária generálneho riaditeľa  
Vajanského nábr. 2, P.O.BOX 13, 810 06 Bratislava 16  
tel.: +421/2/204 69 114, e-mail: [sekretariat@snm.sk](mailto:sekretariat@snm.sk), [www.snm.sk](http://www.snm.sk)

Všetkým záujemcom a uchádzačom

Váš list č. / zo dňa JOSEPHINE: 02.03.2023	Naše číslo SNM- 517/2023-100/ SNM-GR/448/2023- 100/1745	Vybavuje / linka PhDr. Mária Kuklicová, MBA +421 2 204 69 283 <a href="mailto:maria.kuklicova@snm.sk">maria.kuklicova@snm.sk</a>	Bratislava 02.03.2023
--	--	---	--------------------------

### Vec: Vysvetlenie č. 11

Verejný obstarávateľ:	<b>Slovenské národné múzeum</b> generálne riaditeľstvo, Vajanského nábrežie 2, 810 06 Bratislava 16
Predmet zákazky:	<b>Rekonštrukcia Spišského hradu, Románsky palác a západné paláce, II. etapa</b>
Číslo spisu:	SNM-SML-NDL-2022/6
Postup verejného obstarávania:	podľa § 66, ods. 7 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“)
Vyhlásenie postupu verejného obstarávania:	Zverejnené na <b>ÚVO</b> dňa <b>06. 02. 2023</b> č. <b>26/2023 značka 5031 –MSP</b> a v <b>Ú.v. EÚ/S25</b> dňa <b>03.02.2023</b> číslo <b>2023/S 025-069495</b>

Dňa 02.03.2023 bola verejnemu obstarávateľovi doručená Žiadosť o vysvetlenie a doplnenie súťažných podkladov. Verejný obstarávateľ na otázku bezodkladne odpovedá všetkým záujemcom a uchádzačom, ktorí si k dnešnému dňu stiahli súťažné podklady prostredníctvom komunikačného rozhrania systému Josephine.



## SLOVENSKÉ NÁRODNÉ MÚZEUM

„Vo vysvetlení SP č. 7 zo dňa 28.02.2023 ste odpovedali k otázke č.2 nasledovne:

„Otázka č. 2:

„Zo zadania (Súťažné podklady, Sprievodná tech. správa, Súhrnárna tech. Správa, PD, Výkaz-výmer) nie je možné určiť požadovaný dizajn a farbu el. prístrojov (vypínače, zásuvky). Vo výkaze-výmer uvedené, že určí hl. architekt.

Objekt SO 01.EL-Elektromontáže v-v 41 M poznámka Spínace a Zásuvky - design a farbu určí hl. architekt stavby ( cenová úroveň - napr. SOLIROC Legrand) – alebo ekvivalent Môžete bližšie špecifikovať? “

Odpoveď č. 2:

Technické vlastnosti a tvarový design typu ako je uvedené: SOLIROC Legrand:

Vysoká odolnosť voči nárazom IK 10 a vlhkosti IP55.....farebné prevedenie štandardne chrom / resp. farba ako matný nerez; 4 upevňovacie body nasadením dosky priamo na stenu a 4 záslepky dosky, ktoré sa majú namontovať na dosku silou (možné odstrániť iba vŕtaním)...

Mechanizmy dodávané kompletne s kryciami doskami.  
[https://www.legrandgroup.com/sites/default/files/Documents\\_PDF\\_Legrand/Nos\\_solutions/Soliroc\\_EN.pdf](https://www.legrandgroup.com/sites/default/files/Documents_PDF_Legrand/Nos_solutions/Soliroc_EN.pdf)“

Vo výkaze výmer v časti SO 01.EL – Elektromontáže je však položka uvedená s hodnotou množstva 0,000.

41 M poznámka Spínace a Zásuvky - design a farbu určí hl. architekt stavby ( cenová úroveň - napr. SOLIROC Legrand) - alebo ekvivalent 0,000

**Otázka č. 1):**

Ako máme predmetnú položku oceniť? S akým množstvom máme uvažovať?

**Odpoveď č. 1): Stanovisko – vysvetlenie GP Ing. Arch. Magdaléna Janovská:**

Z textu r. č. 41 je zrejmé, že sa jedná o poznámku, ktorá sa viaže k nasledovným položkám (ozn. ako spínače a zásuvky) vo Vv. Z tohto dôvodu je tam uvedené nulové množstvo, a teda sa neoceneňuje. V opačnom prípade by došlo k duplicitnému zarátaniu týchto položiek do výslednej ceny.

S pozdravom

Mgr. Branislav Panis  
generálny riaditeľ SNM